

В Испании подведены итоги состоявшихся в воскресенье выборов в представительные органы национальных регионов - Галисии и Страны басков.

По результатам голосования правящая в Испании Народная партия одержала убедительную победу в Галисии, родном регионе премьера страны Мариано Рахоя, и проиграла в Стране басков.

По данным избирательной комиссии, партия Рахоя набрала абсолютное большинство в региональном парламенте - 41 место, оппозиционная Социалистическая партия - 18 мест, на третьем месте блок левых сил - 9 мест.

Таким образом, несмотря на многочисленные акции протеста в последнее время против политики Рахоя, галисийцы выразили поддержку правительству. В выборах приняли участие 63,55 % избирателей.

В Стране басков наибольшее количество мест в региональном парламенте получила Баскская националистическая партия (27 из 75 кресел). На втором месте блок сторонников независимости (EH Bildu) - 21 место. На третьем месте Социалистическая партия - 16 депутатских мест, далее правящая Народная партия - 10 мест. В выборах приняли участие 65,83 % избирателей.